
 

 

1. Fundamente (10 puncte) 

 

A. Determinați validitatea următoarelor comenzi: 

 

Comanda Validă (Da/Nu) 

MOV CX,DL Nu 

MOV [BX+34h], DI Da 

POP [1234h] Da 

MOV [SI],[DI] Nu 

 

B. Luând în considerare următoarele valori ale regiștrilor, să se completeze valorile indicate. 

AX=2341 BX=EDF3 CX=0015 DX=0291 

DH = 02 AH = 23 BL = F3  CL = 15 

 

C. Calculați adresa liniară segment:offset. Rezultatul va fi în hexa. 

 

Segment:offset Adresa liniară 

03A2:0C32 04652 

F325:0AB3 F3D03 

 

2. Instrucțiuni aritmetice și logice (32 puncte) 

 

A. Calculați valorile finale ale regiștrilor. Toate valorile sunt în hexa. 

 

AX=CC2D BX=5452 CX=0003 DX=0224 

 

ADD AL,DL 

SUB BX,CX 

SHL AX,CL 

 

AX = 6288 BX = 544F 

 

B. Calculați valorile finale ale regiștrilor. Toate valorile sunt în hexa. 

 

AX=1280 BX=0010 CX=C3E0 DX=0100 

 

XOR CX,CX 

NOT BX 

OR BX,DX 

 

AX = 1280 BX = FFEF CX = 0000 

 

C. Calculați valorile finale ale regiștrilor. Toate valorile sunt în hexa. 

 

AX=0005 BX=00A1 CX=00A1 

 

MUL BL 

MOV BX,AX 

DEC CL 

SAR AX,1 

 

AX = 0192  BX = 0325 CX = 00A0 

 



3. Operații cu stiva (28 puncte) 

 

A. Completați valorile finale ale regiștrilor. Toate valorile sunt în hexa. 

  

AX=0ECE DI=0291 SI=4209 

 

PUSH AX 

MOV AX, SI 

POP SI 

PUSH AX 

ADD AX,SI 

POP DI 

 

AX = 50D7 DI = 4209 SI = 0ECE 

 

B. Completați valorile finale ale regiștrilor. Toate valorile sunt în hexa. 

  

AX=0A82 BX=2618 CX=2261 DX=8226  

 

PUSH AX 

MOV AX,DX 

SUB AL,BL 

PUSH AX 

POP CX 

POP BX 

 

BX = 0A82  CX = 820E  

 

C. Completați valorile finale ale regiștrilor. Toate valorile sunt în hexa. 

  

DI=0765 SI=0505 BX=0B00 CX=0A02 

 

PUSH DI 

PUSH BX 

PUSH SI 

MOV BP, SP 

MOV CX, [BP+2] 

ADD SP,4 

POP SI 

 

CX = 0B00 SI = 0765  

 

4. Operații cu memoria (20 puncte) 

 

A. În tabelul următor completați conținutul segmentului de date din memorie ce corespunde declarațiilor de 

variabile următoare. Pentru conținutul de memorie a cărui valoare nu poate fi determinată completați tabelul 

folosind caracterul *. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Considerând următorul conținut de memorie, să se determine valorile regiștrilor după execuția fiecărei 

instrucțiuni. 

 

 

DS:0000 12 23 43 89 47 58 09 28 

DS:0008 AF D8 9C 2E FF 00 90 BD 

DS:0010 82 40 1F C8 C4 EE 38 21 

DS:0018 03 00 05 00 02 00 08 00 

 

MOV AX,[18h]  AX = 0003 

MOV DL,[18h]  DL = 03 

MOV BL,[AX] 

MOV BH,[AX+3]  BX = 0989 

MOV SI,[1Ch]  SI = 0002 

 

5. Instrucțiuni de salt (10 puncte) 

 

Fiind date valorile regiștrilor să se determine rezultatul fiecărei instrucțiuni de salt. Se presupune că fiecare 

set de câte 2 instrucțiuni se execută independent. 

 

AX=1013 BX=A083 CX=FFFF DX=0013 

 

CMP CX,DX 

JA nume_eticheta  ;se face salt la nume_eticheta 

 

CMP CX,DX 

JG nume_eticheta  ;nu se face salt / se execută instrucțiunea următoare 

 

INC CX 

JZ nume_eticheta  ;se face salt la nume_eticheta 

 

XOR BX,BX 

JE nume_eticheta  ;se face salt la nume_eticheta 

 

CMP AL,DL 

JNG nume_eticheta  ;se face salt la nume_eticheta 

Offset Date 

0000 34 

0001 12 

0002 CD 

0003 AB 

0004 * 

0005 * 

0006 * 

0007 ’H’ 

0008 ’e’ 

0009 ’l’ 

000A ’l’ 

000B ’o’ 

000C 00 

000D 98 

000E 76 

000F 54 

; începutul segmentului de date 

 

var1 DW 1234h 

var2 DW ABCDh 

alegere DB 3 DUP(?) 

mesaj DB ’Hello’,0 

vector DB 98h,76h,54h 

 


